
 

 

Pozvání na setkání svépomocné skupiny pro rodinné pečující           

o člověka s demencí 

Setkání svépomocné skupiny pro rodinné pečující o člověka s demencí jsou jednou z forem 

podpory v této náročné životní situaci. Setkání rodinným pečujícím nabízejí příjemné místo, 

kde mohou získat celou řadu informací o tom, jak pomáhat člověku s demencí, jak pečovat o 

něj i o sebe, dále mohou účastníci získat odpovědi na konkrétní otázky a zároveň jsou 

setkání bezpečným prostorem pro sdílení nelehkých zkušeností, které s sebou přináší život s 

člověkem postiženým demencí. 

Svépomocnou skupinu vedou vždy 2 zkušené pracovnice střediska Diakonie Dvůr Králové n. 

L., které mají nejrůznější informace z oblasti péče o člověka s demencí. 

Setkání probíhají od 17:00 hod. ve společenské místnosti v sídle střediska Diakonie ČCE. 

Obvykle trvají dvě hodiny.  

Termín:   12.11.2019  

Pokud chcete setkání navštívit a ještě jste se ho neúčastnili, kontaktujte prosím sociální 

pracovnici střediska Diakonie ČCE Lenku Trochimovič (na telefonu 499 621 094, či               

e-mailem trochimovic@diakoniedk.cz), která Vám sdělí podrobnosti. 
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Vyšetření paměti v Diakonii ve Dvoře Králové n. L. 

Ovlivňuje selhávání paměti zásadním způsobem Vaše každodenní aktivity? 

Zapomínáte nedávné události a jména? Obtížněji se rozhodujete? Nebo dokonce 

nemůžete nalézt známou cestu domů? 

Pokud jste s uvedenými problémy nenavštívili svého lékaře, můžete využít konzultaci 

a orientační vyšetření paměti, které provádíme ve středisku Diakonie ČCE ve Dvoře 

Králové nad Labem v rámci projektu České alzheimerovské společnosti Dny paměti.  

Vyšetření paměti je pro zájemce zdarma a provádí jej zdravotní sestra Vladimíra 

Derdová, která v Diakonii pracuje a je k tomuto testování odborně proškolena. Po 

vyšetření Vám může být předán kontakt na odbornou lékařskou pomoc. 

Na konzultaci a vyšetření paměti je třeba se objednat.  

Kontakt: 

Mobil 724 230 270 nebo pevná linka 499 621 094 

e-mail: dvur.kralove@diakonie.cz 

Nebojte se, pokud Vás tato oblast trápí, můžeme Vám pomoci. 

Adresa:  

nábřeží Benešovo 1067 

Dvůr Králové n. L.  
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